

詳細！ Python 3 入門ノート 正誤・改訂表（初版第 5 刷） 2018/7/4

本書（初版第 5 刷）におきまして下記の誤りがありましたので、お詫びするとともに訂正いたします。

Section 15-1 P.344 最初の Python インタプリタ見出し

誤：別名と付けて

正：別名を付けて

Section 16-3 P.399 最後の Python インタプリタコード下から 3 行目

誤：`plt.ylabel('petal length (cm)')`

正：`plt.ylabel('sepal width (cm)')`